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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült:    Ecsegfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

  2018. február 27-én 14 órakor megtartott  nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:, Kovács Mária polgármester, Gaál Marianna alpolgármester, Galambos István 

képviselő, Csányi András alpolgármester, Hegyi Ferencné képviselő, Sárkány Sándor 

képviselő és Váradi István képviselő 

   

 

Tanácskozási joggal részt vesz:  Czene Boglárka jegyző 

     Szarka Andrea aljegyző 

 

Meghívottak:    Dr. Pacsika György Békés Megyei Kormányhivatal  

     Gyomaendrődi Járási Hivatal hivatalvezetője 

      

      

Jegyzőkönyvezető:    Vilmánszki Jánosné igazgatási ügyintéző 

 

Kovács Mária polgármester  tisztelettel köszönti  a  nyilvános ülésen megjelenteket. 

Külön köszönti Dr. Pacsika Györgyöt a Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási 

Hivatal hivatalvezetőjét. 

 

Megállapítja, hogy az  ülés határozatképes, a megválasztott 7 főből 7 fő  jelen van. 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Gaál Marianna alpolgármestert és Sárkány Sándor 

képviselőt. 

A jegyzőkönyv-hitelesítők személyével a képviselő-testület  egyhangúlag 6 igen szavazattal 

egyetért. 

 

Ezt követően  Kovács Mária polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi 

pontokat: 

1. A Gyomaendrődi Járási Hivatal 2017. évi tevékenységéről tájékoztató 

Előadó: Dr. Pacsika György hivatalvezető 

2. A szociális igazgatásól és szociális ellátásokról szóló 7/2017.(IV.26.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

Előadó: Kovács Mária polgármester 

3. Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Czene Boglárka jegyző 

4. Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének megtárgyalása 

Előadó: Kovács Mária polgármester 

Egyebek 

 

 

Kovács Mária  polgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztett 

napirenddel egyetértenek-e, illetve indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását? 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület új napirendi pontot megtárgyalni nem kíván.  

A polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirend elfogadásáról szavazzanak. 

Aki egyetért a napirendi javaslattal, kéri, hogy kézfelnyújtással jelezze. 

 

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot: 
 

13/2018.(II.27.) Kt. határozat: 

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. február 27-én tartandó   

nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. A Gyomaendrődi Járási Hivatal 2017. évi tevékenységéről tájékoztató 

Előadó: Dr. Pacsika György hivatalvezető 

2. A szociális igazgatásól és szociális ellátásokról szóló 7/2017.(IV.26.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

Előadó: Kovács Mária polgármester 

3. Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Czene Boglárka jegyző 

4. Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének megtárgyalása 

Előadó: Kovács Mária polgármester 

5. Egyebek 

 

 

 

 

1. napirendi pont: 

A Gyomaendrődi Járási Hivatal 2017. évi tevékenységéről tájékoztató 

 

Kovács Mária polgármester felkéri Dr. Pacsika György Hivatalvezető Urat, hogy amennyiben 

az írásos tájékoztatójához kiegészítést szeretne fűzni, akkkor azt tegye meg. 

 

Dr. Pacsika György Hivatalvezető: 

Köszönti a jelenlévőket. Immár harmadik alkalommal ad tájékoztatást a járási hivatal 

tevékenyéségéről.A jövőre vonatkozóan is szeretné, ha minden évben tájékoztathatná a 

képviselő-testületet. Nagyon részletesen leírt mindent a beszámolójában, amiről szerette volna 

tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet. Ezt követően néhány adatot kiemel az írásos  

anyagból. Elmondja, hogy az Élelmiszerbiztonsági és Állategészségügyi Osztály 2017.évben  

bekerült a Szabadság téri épületükbe.Ezzel a közigazgatási centrum jellege ténylegesen 

létrejött.A munkaszervezés és hatékonyság szempontjából ez  nagyon jó. 

Gyomaendrődi Járásban nem alakult NAV ügyfélszolgálati pont. Náluk ügyfélfogadási idő 

keretében valósul meg, szerdai naponként.Az ügyfélfogadási idő 1 órával kibővült. 

Felhívja a figyelmet a www.bekesijarasok.hu  internetes oldalra, ahol a járási hivatallal 

kapcsolatos minden fontos információ megtalálható. 

Ezt követően az írásos beszámolóból emel ki néhány fontosabb adatot: 

A járási hivatal által 2017. évben hozott döntések száma több, mint 50000 volt, amelyből a 

sommás eljárások száma 35485 volt, ami azt jelenti, hogy az ügyek nagyrésze gyorsan 

intézhető volt. Az ügyfelek száma 61329 fő volt. 

http://www.bekesijarasok.hu/
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A gyomaendrődi Járási hivatalhoz két kormányalblak tartozik, a gyomaendrődi és a 

dévaványai. A két helyen összesen 24838 ügyfél volt 2017-ben. 

A gyomaendrődi kormányablak fennállása óta  2017-ben köszöntötte az 50000. ügyfelét, míg 

a dévaványai kormányablakban a 20000. ügyfelet. 

Nagyon nagy fejlődést mutat azoknak az ügyeknek a száma, amelyek ún. kérelemre induló, 

továbbítást igénylő ügyek. 

A Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály feladatellátásval kapcsolatosan kiemeli, hogy 

2017. évben gyámügyi területen nagy leterheltséget okoz a dévaványai otthonokben 

elhelyezett gondnokoltak okoznak nagy leterheltséget, de szerencsére nem voltak komoly 

ügyeik. Dr. Krizsán Anett kolléganő 2017. augusztus 1-től igazgató lett a Békés Megyei 

Kormányhivatalnál. Helyette Rejtő Éva lett az osztályvezető. 

A fogyaszóvédelmi feladatok 2017. január 1. napjával kerül  a járási hivatalhoz.A 

fogyasztóvédelem területén az ellenőrzéseken túl elsősorban a prevencióra helyezik a 

hangsúlyt.  

A Földhivatali Osztály feladati közül kiemeli a parlagfű elleni védekezést. 

Az osztatlan közös tulajdon megszüntetése kapcsán elmondja, hogy nagyon komoly munkát 

végeztek a kollégák. 256 földrészlet volt, amelyet meg kellett osztani.Országosan elsőként 

végezték el jogerősen azt a feladatot. Nagyon nagy eredménynek tartja, amely országosan is 

elismerésre került. 

Élelmiszerbiztonság területén elmondja, hogy Dr. Nagy János a terület hatósági állatorvosa. 

Említésre méltó, hogy sikerült a madárinfluenza vírust kordában tartani. 

A Foglalkoztatási Osztály kapcsán kiemeli, hogy országos irányelevek alapján igyeztek  a 

munkájukat ellátni,ilyen volt elsősorban a közfoglalkoztatásból történő kivezetés a 

versenyszférába. Ez nem mindig egyezik az önkormányzati érdekekkel, de itt a járásban mind 

az öt önkormányzattal sikerült megtalálni azt a kompromisszumot, amelyben az 

önkormányzatok is megtalálták a számításukat. 

2017 évben 2682 fő regisztrált álláskereső volt, év végén 570 fő volt.  

Elmondja, hogy a  foglalkoztatás osztályon elégedettség méréseket végeznek, egyrészt a 

munkaadóknak az elégedettségét, másrészt az ügyfeleknek. Mindegyik nagyon magas, 90 % 

fölötti. Ezek a mutatók reális képet tükröznek az osztály munkájáról. 

egyebekben elmondja még, hogy szeretnének részt venni a járás életében, ezért különböző 

programokat szerveznek.pl. nyílt napot szerveznek végzős diákoknak, kábítószerügyi 

egyeztető fórumot szerveztek. Fontosnak tartja, hogy mindne évben diák polgármestert és 

diák hivatalvezetőt választottak. Szeptemberben volt a Hivatal épületének felújítása. 2013 óta 

minden évben volt fejlesztés az épületben. Véleméyne szerint a megye egyik legszebb járási 

hivatal épülete. Drukkol Dévaványának is, hogy megvalósuljon az új Városháza, ahol majd 

helyet kap az új kirendeltség is. 

 

Megköszöni az Önkormányzat együttműködését.  

Azt gondolja, hogy  5 év távlatából bebizonyosodott, hogy a járási rendszer jól működik. 

Kéri, hogy amennyiben vannak kérdéseik, akkor tegyék fel! 

 

Kovács Mária polgármester megköszöni Dr. Pacsika György Hivatalvezető Úr tájékoztatását. 

Elismeréssel szól Hivatalvezető Úr és helyettese munkájáról. Elmondja még, hogy 

településünkön ügysegéd látja el a járáshoz tartozó ügyek  intézését. Az ügysegés nagyon 

segítőkész és jól tudja kezelni a nehézkes ügyfeleket is.Elmondja még, hogy 

Önkormányzatunknak nagyon jó a kapcsolata az egyes osztályok vezetőivel is. 

 

Amennyiben nincs kérdés, kéri a képviselőket, hogy fogadják el a Gyomaendrődi Járási 

Hivatal 2017. évi tevékenységéről tájékoztatót. 
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A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 

meghozta a következő határozatot: 

 

14/2018.(II.27.) Kt. határozat: 

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyomaendrődi Járási 

Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.  

 

 

2. napirendi pont: 

A szociális igazgatásól és szociális ellátásokról szóló 7/2017.(IV.26.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

 

Kovács Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a Magyarország 

2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 2. melléklet III.2. pont 

rendelkezései alapján Ecsegfalva település szociális feladatainak egyéb támogatása címen 

2018. évben 14.713.000,- Ft, így lehetőség nyílik új támogatási formaként a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, de nem hátrányos helyzetű és halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermekek szünidei ingyenes étkeztetésének megszervezése. A Gyvt. úgy 

rendelkezik, hogy ha olyan ellátást akar bevezetni az önkormányzat - mint nem kötelező 

ellátást- úgy annak feltételrendszerét helyi rendeletben szükséges szabályozni azzal a 

kitétellel, hogy minden szünidei munkanapon, a nyári szünidő esetében legalább 43 napon 

keresztül köteles gondoskodni az étkeztetés megszervezéséről és biztosításáról.  

Kéri a képviselő-testületet, hogy a tervezet szerint a  rendeletmódosítást fogadják el 

 

A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 

megalkotta a következő rendeletét: 

 

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete 

 

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 7/2017. (IV.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

 

 

( A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.) 
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3. napirendi pont: 

Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása 

Czene Boglárka jegyző: 

Áder János köztársasági elnök 2018. április 8–ára tűzte ki a 2018-as általános országgyűlési 

választásokat.   

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 24.§ (1) 

bekezdése értelmében a szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban 

póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők 

általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon, 

azaz 2018. március 19. napjáig választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője 

tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell 

megválasztani. 

A Ve. 25.§ -a alapján az iroda vezetőjének indítványához a testület kötve van, ahhoz módosító 

indítvány nem nyújtható be. Az indítványról a testület egy szavazással dönt. 

 

A Ve. 14. § (4) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottság legalább öt tagból áll. A 

szavazatszámláló bizottságba a választókerületben jelöltet, illetve listát állító jelölő 

szervezetek, valamint független jelöltek két-két tagot bízhatnak meg. A szavazatszámláló 

bizottság tagjának megbízatása a következő általános választásra létrehozott választási 

bizottság alakuló üléséig tart. Általános választás alatt az országgyűlési képviselők soron 

következő választását kell érteni. 

 

Miután a nemzetiségi szavazatszámláló bizottság megválasztásának időpontjára vonatkozóan 

a Ve. nem tartalmaz speciális szabályokat, a nemzetiségi választáson működő 

szavazatszámláló bizottságot is a Ve. 24. § (1) bekezdésének megfelelően, azaz az 

országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás 

előtti huszadik napig meg kell választani. Mindezekre való tekintettel a szavazóköri 

szavazatszámláló bizottságok megválasztásán túlmenően nemzetiségi szavazást lebonyolító 

szavazatszámláló bizottság megválasztásáról is gondoskodni kell. 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szavazatszámláló Bizottságok tagjait és póttagjait 

elfogadni szíveskedjenek. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 

meghozta a következő határozatot: 

15/2018.(II.27.) Kt. határozat: 

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 

2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésben biztosított jogkörben eljárva 

Ecsegfalva településen működő szavazatszámláló bizottság tagjává, póttagjává a 

határozat 1. melléklete szerinti személyeket választja meg. 

 

Felelős:  Czene Boglárka jegyző - 

Határidő:  2018. március 19. 

 

 

( A határozat mellékletét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.) 
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4. napirendi pont: 

Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének megtárgyalása 

 

Kovács Mária polgármester elmondja, hogy Ecsegfalva Község Önkormányzatának, mint 

ajánlatkérőnek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) 42. 

§ (1) bekezdése és Ecsegfalva Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának II. rész 

4.1. pontja alapján a költségvetési év elején, de legkésőbb március 31. napjáig éves összesített 

közbeszerzési tervet kell készítenie az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A közbeszerzési 

tervet az ajánlatkérőnek legalább öt évig kell megőrizni. A közbeszerzési terv nyilvános. 

A törvény 5. § (1) bekezdés c) pontja alapján ajánlatkérő a helyi önkormányzat és minden 

költségvetési szerv. 

A közbeszerzési terv a 2018. január 1-től 2018. december 31-ig irányadó közbeszerzési 

értékhatárok figyelembevételével került meghatározásra. 

A Kbt. 15. § (3) bekezdése szerint az egyes beszerzési tárgyak esetében alkalmazandó 

nemzeti és uniós értékhatárokat minden évben a költségvetési törvény rögzíti. Magyarország 

2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési 

törvény) 70-73. §-a a következőképpen határozza meg az általános forgalmi adó nélkül 

számított közbeszerzési értékhatárokat a 2018. január 1-től 2018. december 31-ig tartó 

időszakban. 

 

Nemzeti közbeszerzési értékhatár (kivéve a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó 

értékhatár) a Költségvetési törvény 70.§ (1) bekezdés alapján – 2018. január 1-től 2018. 

december 31-ig az alábbi:  

Árubeszerzés esetén: 15.000.000,- Ft, 

Szolgáltatás esetén:  15.000.000,- Ft, 

Építési beruházás esetén:  25.000.000,- Ft. 

 

Az uniós közbeszerzési értékhatárokat a költségvetési törvény euróban kifejezve tartalmazza. 

A Költségvetési törvényben szereplő euró-értékek mellett a Közbeszerzési Hatóság Elnöki 

Tájékoztatójában feltüntetésre kerülnek a magyar nemzeti valutának megfelelő értékek is.  

Klasszikus ajánlattevőkre vonatkozó értékhatárok (közszolgáltatói szerződésekre nem 

vonatkozó értékhatárok):  

Árubeszerzés esetén: 68.655.860,- Ft, 

Szolgáltatás esetén  68.655.860,- Ft, 

Építési beruházás esetén  1.723.541.680,- Ft, 

Tervpályázati eljárás esetén: 68.655.860,- Ft. 

 

A 2015. évi CXLIII. törvény 115.§ (1) bekezdése alapján tárgyalásos eljárás lefolytatására is 

van lehetőség: 

„Ha az építési beruházás becsült értéke nem éri el a háromszázmillió forintot, az ajánlatkérő - 

választása szerint - a közbeszerzési eljárást lefolytathatja a nyílt vagy a hirdetmény nélküli 

tárgyalásos eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak a jelen §-ban foglalt 

eltérésekkel történő alkalmazásával is, kivéve ha a beszerzés európai uniós alapokból 

finanszírozott és Magyarország országhatárán átnyúló projekttel kapcsolatos. Az ajánlatkérő 
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akkor alkalmazhatja az e § szerinti eljárást, ha a tisztességes verseny biztosításához e törvény 

által megkövetelt, megfelelő számú alkalmas gazdasági szereplőről van tudomása.” 

 

A fentiekre hivatkozva készítettük el Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évi 

közbeszerzési tervét.  

A jelenleg előterjesztett közbeszerzési tervben Ecsegfalva Község Önkormányzatának a 

közbeszerzéseire az irányadó eljárásrend a nemzeti értékhatárt elérő illetve meghaladó. 

Uniós értékhatárt elérő illetve meghaladó értékű közbeszerzést a tervezet nem tartalmaz.  

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a 2018. vére vonatkozó közbeszerzési tervet a fentiek 

szerint fogadja el. 

Kéri, hogy amennyiben egyetértenek, szavazzanak. 

A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 

meghozta a következő határozatot: 

 

16/2018.(II.27.) Kt. határozat: 

Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének megtárgyalása 

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény. 42. § (1) bekezdése alapján Ecsegfalva Község Önkormányzat 2018. évre 

vonatkozó közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el: 

Az ajánlatkérő vonatkozásában 

1. Az ajánlatkérő neve, címe: Ecsegfalva Község Önkormányzata 

5515 Ecsegfalva Fő u. 67.  

2.  A szervezet típusa: helyi önkormányzat [Kbt. 5. § (1) bekezdés c) pont]; 

3. Uniós értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma: nincs 

4. Nemzeti értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma (Kbt. XVII. 

fejezet harmadik rész.): 7 db. 

5.  A közbeszerzések az irányadó eljárásrend szerinti közbeszerzési eljárásokra 

vonatkozóan - kivéve a 7. pontban szereplő közbeszerzéseket- az alábbi táblázatba foglalva a 

következők: 

 
 

A közbeszerzés 

tárgya 

Irányadó 

eljárásrend 

Tervezett 

eljárásfajta 

Időbeli ütemezés Sor kerül-e 

vagy sor  

került-e az 

adott 

közbeszerzéssel 

összefüggésben 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Megindítás 

tervezett 

időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 

várható 

határideje 

Árubeszerzés  

- - - - - - 

Építés  

TOP-1.4.1-15-BS1- nemzeti Kbt. 115. §. 2018. II. 2019. II. nem 
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2016-00030 óvoda 

épület építése 

(1.) negyedév negyedév 

Szolgáltatás  

- - - - - - 

6. A központosított közbeszerzési eljárásban beszerezni tervezett érték:   

 NEMLEGES 

7. A tervpályázati eljárások és az egyszerű tervpályázati eljárások száma és értéke: 

 NEMLEGES 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési tervnek 

az önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Közbeszerzési Hatóság honlapján való 

közzétételéről. 

Felelősök: Kovács Mária polgármester 

Réz Dóra gazdálkodási ügyintéző 

Határidő: 2018. március 31. 

 

 

 

Ezt követően – mivel több bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, Kovács Mária 

polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 15 óra 50 perckor bezárta. 

 

 

kelt, mint első oldalon 

 

 

 

 

Kovács Mária        Czene Boglárka 

polgármester       jegyző 

 

 

 

 

 

Gaál Marianna       Sárkány Sándor 

jegyzőkönyv-hitelesítő      jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 


